NEMCINA
pro (sta[§|’ pred) Skolatky
v JAZYKOVEM STUDIU ROLINO




Jak je to spravné? Vymaluj jen obrazek, ktery odpovida textu.
Obrazek, kterj textu neodpovida, Sketni:

¢ War meine Oma
traurig?

¢ Ja, sie war traurig.

4 War mein Opa
gliicklich?

¢ Ja, er war gliicklich.
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4 War dein Hund neben Q
der Katze? G.O
]
¢ Ja, dein Hund war KIS
neben der Katze. 'Q
NG

4 War der Elefant
durstig?

4 Ja, der Elefant war
durstig.




@ NEMCINA pro predskolisky v jazykovém studiu ROLINO

nass = | mokry

trocken = | suchy

oben = | nahofte, nahoru

unten = | dole, dolu

lebendig = | Zlvy, nazivu

tot = | mrtvy, uschly (napf. strom)
wo? zu Hause = | kde? doma

wo? in der Schule = | kde? ve Skole

"sein'' - minuly cas
v 1. a 3. osobé singuléru - 7ZAPOR

Ich war nicht traurig. |=J4 jsem nebyl smutny.
Er war nicht zornig. |=/On nebyl rozzlobeny.

FSie war nicht faul. Ona nebyla lina.
Es war nicht nass. TO (ono) nebylo mokre.

Jak je to spravné? Spoj a vymaluj odpovidajici obrazek. I WT“”‘@D gestern!

B War Herr Novdk zu Hause?
B Nein, Herr Novik war nicht zu Hause.
Herr Novak war in der Schule.

B War Frau Novak zu Hause? | ”
B Ja, Frau Novak war zu Hause.
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@ EMCI

ro piedskoliéky v jazykovém studiu ROLINO

Jak je to spravné? Vymaluj jen obrizek, kiery odpovida textu.
Obrazek, ktery textu neodpovidd, Skrtni:

SUCHE!

WANN? (&~ GESTERN!

«»  War mein Bruder oben?
% Nein, mein Bruder war nicht oben.
Mein Bruder war unten.

War meine Schwester nass?
Nein, meine Schwester war
nicht nass.

Meine Schwester war trocken.

% War die Blume lebendig?

7

% Nein, die Blume war nicht lebendig.
Die Blume war tot.

% War die Orange sauer?
\/

¢ Nein, die Orange war
nicht sauer.

Die Orange war siif3.

«» War dein Glas leer?
% Nein, dein Glas war nicht leer. 9
Dein Glas war voll.




@ NEMCINA pro predskolicky v jazykovém studiu ROLINO

Vypravéj jesté jednou podle obrazki text ze str. 117!

Jak je to spravné? Spoj Sarou graficky stejné obrazce. Lektor Ete nahlas.
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(Jednd se o vibornou pomicku pro pozdéfsi naevik éteni?)

OBEN

TSCHS !

¢ War der Junge oben?
¢ Nein, der Junge war nicht oben.
Der Junge war unten.

4 War das Midchen oben?
¢ Ja, das Miadchen war oben.
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